

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötösdobos... Nagyobb terjedelmű... Bélyegdíj...

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft... Előfizetheti helyben: TELEGI K. LAJOS...

Debreczen, ápr. 12.

Nem találkozik a Tiszapárt helyeslével az, hogy politikai eszméserékkel... De ezen nemetszés nem igazolható...

Tartjuk az e fajta emberek egy ka- lap alá rántott szédeltől... S káromlóm eddigi urát, kinek elűb talnyalója vala...

Már hiszen ha még most se lakott volna jól ez a szerencsétlen nemzet... Tiszta urat és pártját az ország kormá- nyára...

A „DEBRECZENI” TÁROZÁJA. A kereskedelmi tanácsosa háza. Regény. Írta: MARILITE. (Folyt.)

Igen ám! de ránk jön a muszka- veti ellen a sok testi és lelki nemzetisé- get elzalogosított kopaszfejű megfélemlít- őriás nagyság és összenorzsol bennün- ket...

Mit szaladgálnak azok a miniszterek minduntalan Bécsebe? hiszen már a febru- rári stipulációk se érvényesek...

Szegény magyar nemzet! nyisd ki már egyszor szemeidet, és a természet által adományozott józan ész világnál, tekints szét a romok között és hatal- mas szózatoddal vezényelj állj!...

Ime a legberűselebb és előző pénz- zel kínálják Szerbiát akkor, minden magyar vezéreknek rut megakadós és uszo- rás kamatu kölcsönre se tudnak jöfor- mán szert tenni.

pedig hát attól a muszkától ők fél- nek legkevésbé, mert ezek a teljér ma- melnök talpra esneknek akkor is, és míg a hazának jobbjai a harczenében véres ko- zekkel szednek a halált...

Ha ez a harc bekövetkezik, száll a szlávok tönkrevéséről, mert olyat még halandó ember nem látott...

Az „Agens Havas” írja: A török kamra 65 szóval 18 ellen elvetette a Montenegrónak átadandó területi átengedést...

maszkodott széles lábaival a molnár, s minden- kire visorította a fogát, ki azokat csak ujhégy- gyel is merte érinteni.

esetlen volt és nem talpra esett. Ha nem volt talpra esett, miért hullajt krokodillusi könnye- ket felette?

„Tiszta Kálmán reformálni akarja pénzü- gyünket, hogy azok felszabadítottán azon ide- gen érdekek jársz a lagától...”

1872. júl. 30-án: — Tiszta K. megköszönvén a szívé- lyes fogadtatást, a többek közt így szólt: En azon elvekhez, melyeket 1861 óta követek...

nyét vette fel. A galambok, melyek még tü- relmesen felborzolta és restül guggoltak a geszten, hirtelen elhagyták a eszegeő ágakat...

— A MAGYAR FŐVÁROSBÓL. Mózeset, a Karácsony-pályáron második sorban kiemelt művet, mint a „P. P.” értesül, Várady Antal az „Iskarioth” szerzője írta.

A debreczeni országos vásárok rende- zése. — Ajánlva a debri. kereskedelmi és iparka- mara figyelmébe. — Egy hajdani debreczeni országos vásár üzenégy napot vett igénybe...

Melyik kereskedő vagy iparos a ki fi- gyelmennél kísér a helyi viszonyokat, nem vette észre a debreczeni vásárokat, esőkenését csak a m. é. keleti vasút megnyitása óta is...

Lehetőleg hangtalanul nyitotta ki a vas- ajtót — míg látszólagosan értetlenül állottak a pénzes zsecek...

Alajos Molnár tulajdonos. 9. sz. a. Kereskedelmi tanácsosa háza. Regény. Írta: MARILITE. (Folyt.)

Alajos Molnár tulajdonos. 9. sz. a. Kereskedelmi tanácsosa háza. Regény. Írta: MARILITE. (Folyt.)

vagy elmaradni vagy tízennegy napot itt tölteni, és pedig az elővásárkor legfeljebb két napot elfoglalva, a hét többi részét teljességgel hervere pazarolni a drága időt és helyet a fősásra. Vannak a kik csak a fősásról látogatják meg, ugymint kisebb kereskedők és iparosok, mutatnak csak részlet eladókra számítanak, de ezek nem adhatnak nagy lendületet a kereskedésnek.

okozta nevezetesen: Tépe, Konyár, Sáránd és Derecske munkás asszony és leányai vannak hivatalba a debreczeni elő és fősásról két társaságot kiállítására.

UJDONSÁGOK. * Hegyessy Márton pártunk egy derék országgyűlési képviselője jelenleg városunkban időzök.

legy valdúi nevét, származását ma sem tudják. Parisból ismét elutazván, több nemzetiségű mellette; a pánszok alapján Somoskeőy a törvényes, család, lopás hamis név viselése a fősásról kihágásokért 6 évre terjedő fogságra ítélték 1874. Somoskeőy, kinek ez iteletről fogság, vala nem volt, ezután benyargalta a világot, s legközelebb ismét Párisba ment, a hol elfogatott. A lefolyt tárgyaláson azonban bizonyították hiányából felmentették. Megemlítendő, hogy Somoskeőy a szerbhatártól hadi tudósításokat küldött a „XIX. Siécle” és a „Courier de France” czimú francia lapoknak. Most pedig a lyoni törvénytörvényeknek adott át, mely őt szintén reclamáta.

mi is, hogy a cenzúrától beosztott, s egy városunk lakosságára, mint a beszerző vásári közönségre káros befolyással vélt hozzászólalmat orsz. vásároknál előbb rendeztesse.

Elfizetés. Helyben és postán. Egy évi 10 forint, fél évi 5 forint, három évi 30 forint.

Vége valahányszor vándorok, s az adó az európai nagy- és egyrészt a magyar, fegyvergyártók, hivatásos művészek, tudósok, a kereskedők, a hajó- és tengerészeti vállalatok, a pénzügy- és közgazdasági társaságok, a közpénzügyi és pénzügyi elöljárók általi kihirdetését is hivatalos értesítésnek tekintik.

Tudok vidéki kereskedőket kik csak egy óra maradjon ki a debreczeni vásárból, egy pár nagyobb budapesti cég kimaradása miatt. Ha csak a világ előtt azt nem akarjuk fitogtatni a mi nines, hogy t. i. most is olyan ország vásárokat tartanak, hogy tízennegy napot vesznek igénybe, semmi más czélgény a hosszúra kiszabott időnek nines mert minden egyéb körültekintéssel ellene szól, legpl. ha egy távolabbi vidékben lakó kereskedő vagy gazdálkodónak ugyan egy időbe jár el akarván vala dolga nevezetesen száz juhát akarva eladni és négy lovat venni, elmeleg olyan városba a hol a két üzlettegyidőben elvégezheti. De ha csakugyan országos vásárokat meglátogatni mintha országos vásárokat ma még a jelentőségek közé tartoznak, eljön ide a juhok mint, hogy ezek teszik a nagyobb számban, azokat meg veszi valamilyen közéleti tárgyakra, azokat meg veszi valamilyen közéleti tárgyakra.

VIDÉKI HIREK. SzegeDEN a Tisza fevegővíz mellett a nádok. A víz állása 20 láb fölött van. BUDAKESEN egy fiatal leány egy gyermeket szült, hogy bálpécsét elrejtse a gyermekét megfoglyottta, de tette felfedeztetett. TEMESVÁRTEK egy országos egy óvadalmi lakosnak 150 forint adót kölesén. Ez összeg mostanig 800 futra gyűlt, a mely összeg az adósok beiszajtatott. A költéssel tett embergölyörpöpitet gyámba, üzveggye pedig koldul. EGYORMEGYE stáriumot akar kérni, a napirendben levő gyilkosságok s rablások miatt. HAZ-SZOMBATON egy előkelő család leánya H. Adél sziben lőtte magát. SZEGEDEEN közcsoportot szándékozik rendezni helyi lelkes hölgy a zombori légtettek javára.

Hazánk egyik tekintélyes biztosító társulata a Pesti biztosító intézet, mely folyó hó 10-én tartá rendszer évi kögyűlését, a mult évre 85.135 ft nyereséget mutat ki. — mi tekintettel a mostoha időviszonyokra, igen kedvező eredmények tartható.

Az arad-hegalyal borvásár, mely folyó hó 15-17. napján tartatik meg Aradon, szép sikert ígér, miután eddigleg már 25 ezer helytelitrel több bor lön bejelentve. Nagyan emelendő a borvásár látogatottságát, hogy a m. kir. vasutikar, a tiszavidéki és erdőlyi vasut menetár-kedvezményt engedtek, még pedig úgy, hogy a borvásár látogatói a nevezett vasutak vonalain a II-ik osztályt egy III-ik osztályra, a III-ik osztályt pedig egy fél II-od osztályra jegy váltása mellett használhatják.

Legujabb. Pera, april 10. Abdul-Hamid szultán ma írta alá a Korvinák vasúti átadására vonatkozó rendeletet. A magyar és osztrák érdekek átadásával Murad és Tereffi efferdük bizattak meg.

HIRDETÉSEK.

NEUSTEIN FÜLÖP. Gyógyszerháza „A szent Lipóthoz” Bécsben. Stadt, Ecke der Planken- und Spiegelgasse. ajánlja a t. közönségnek egész sorozatát a valódi gyógy- és toilette-szerzetek melyek bármely esetben jeleseknek bizonyultak, s bizonyos gyógyítást eredményeztek. — Ezer meg ezer bizonyítvány rendelkezésére áll.

Hölgyeknek. RA VISSANTE. A Paris. Ézen világban és föltalánosan híres, szívesen pillant alatt a legzsebb, legkeresettebb, a legdrágább, a legvalóságosabb, a legbiztosabb, a legkedveltebb, a legkényelmesebb, a legolcsóbb, a legvalóságosabb, a legbiztosabb, a legkedveltebb, a legkényelmesebb, a legolcsóbb.

KUNZ JÓZSEF és TÁRSA. Budapesti nagykereskedők. debreczeni főközlete Széchenyi-utczán, a kistemplom bazárban. ajánlja a tavaszi és nyári időnyre dusan berendezett Vásáron, fehérmemű és divatárú-raktárat.

Temesvári Manó. BUDAPEST, Királyutca 1. sz. szolgálatot bámulandó olcsó áron nagyban és kényesen érős és szép ruákat. Hölgyeknek: 1 pár Everlasting topán lakk orral 2,60; 1 pár Everlasting topán gumiműlével 2,50.

A „DEBRECENI”... A kereskedelmi társaság... Irta: Marília... (Folyt.)